

一起学习 共同追梦

同宿舍4人全部通过考研

□本报记者 邢晓蕊

同宿舍4人全部收到研究生拟录取通知,拿国家励志奖学金,创业升学两不误……河南城建学院2017级水文与水资源工程专业梅园二号宿舍楼419宿舍的刘亚博、韦侦明、杨睿峰、张杰等4名同学再次成为师生关注的焦点。最近,他们分别收到了中国地质大学(北京)、郑州大学、郑州大学、河南理工大学的研究生拟录取通知。

回顾考研之路,4名男生直言,一起学习、共同追梦的日子虽苦犹甜。一路上,他们互帮互助,携手并进,不仅结下了手足情谊,还成就了彼此的精彩。

一个人的自律
带动一宿舍人好学

韦侦明是这个宿舍的宿舍长,勤奋好学,成绩优异,两次获得国家励志奖学金,是舍友们学习的榜样。

“韦侦明从大一下学期就定下了考

研的目标,学习非常努力。”刘亚博说,课余时间,韦侦明也总是捧着书本在默默地学习。他非常自律,每天都列有学习计划,通常是宿舍里起得最早、睡得最晚的一个人。看到他如此用功,舍友们也深受影响,大家渐渐地都把闲暇时间利用起来共同学习。

大三下学期,同宿舍的4个人都开始朝着考研的目标努力拼搏。天一亮,韦侦明便像闹钟一样,准时叫大家起床。然后,4个人一起在宿舍背书。

“在我学习有些懈怠的时候,尤其是学不进去的时候,一看到韦侦明盯着书本的专注神情,我就很惭愧。”杨睿峰说,韦侦明像被打鸡血一样,学习劲头十足。在韦侦明的带动下,大家你追我赶,齐头并进,营造了浓郁的学习氛围。

互帮互助
成就彼此的精彩

学习时有舍友作伴,情绪低落时有

舍友劝慰。张杰说,备考的一年多时间,虽然自己时常感到学习的枯燥、乏味甚至痛苦,但是舍友的互帮互助、友爱关怀总带给他小确幸和小幸福。

刘亚博作为班级副班长,很照顾舍友。每当看到张杰等人一脸阴云时,他便主动询问,认真倾听,耐心劝慰。一番关切、鼓励的话,总会让舍友的抑郁情绪烟消云散,而后让大家满怀激情地重新投入“战斗”。

舍友们学习疲倦的时候,刘亚博会带着他们一起打乒乓球或者跑跑步,心情放松愉悦后,学习效率更高。

杨睿峰擅长英语,大二时就通过了大学英语六级考试。备考的过程中,大家遇到英语难题会主动找他。看到好的学习资料和网课,杨睿峰会立刻分享给大家。

“学习中遇到的难题,我们共同讨论,一起攻克。有了好的学习资源也会共同分享,一起学习。集体的智慧和力量比单打独斗不知好了多少倍!”杨睿

峰感叹道。

商讨学习进度、及时整理保研所需资料,提醒舍友们早做准备……因疫情困在家中学习时,刘亚博也会组织舍友在微信群里开会,大家讨论学习,分享不同学校的信息与资源,推荐好的学习经验和小妙招,并相互打气……

在学习的同时,4名男生也结下了深厚的兄弟情谊。“我们共同的考研目标实现了,接下来我们还会彼此鼓励,共同努力,争取学业有成,越来越好!”刘亚博说。

他们的辅导员杨冰说:“这4名同学的成功并非偶然,他们不仅学习刻苦,而且素质较高。刘亚博在校期间多次获得优秀团干部、优秀学生干部等荣誉称号;张杰利用课余时间在校创业,曾担任中国移动直销队队长、校园单车负责人等,学费都是自己赚的……”如今,即便考研成功了,他们仍然没有停下前进的脚步,每天照样早起学习,为更高更远的梦想奋斗着。



车间办到家门口 助力乡村振兴

4月7日上午,郟县王集乡柴堂村箱包制作车间里,女工们忙着制作书包。今年初,该乡出台了在外务工人员返乡创业优惠政策,务工青年史恒升投资10多万元在本村建成了箱包制作车间,并安排26名本村年轻人就业。目前,该车间已接到60万个箱包订单,产品由浙江省嘉兴市厂方统一回收。

本报记者 孙书贤 摄

不用考试就能拿到驾驶证?

舞钢交警破获“代办驾驶证”诈骗案

□记者 赵志国

本报讯 办驾驶证不用考试,只需要多花钱就能办?4月7日,从市公安交管支队传来消息,舞钢市公安局交警大队近日破获一起假称帮人代办驾驶证的诈骗案件,犯罪嫌疑人姚某被舞钢市警方刑事拘留。

据舞钢市公安局交警大队办案民警介绍,今年3月,该大队接到群众举报,称有人在微信群里发信息,只需一张身份证复印件、一张一英

寸照片、一枚大拇指指纹,不用任何考试,移动支付几千块钱,一个月就能办理出机动车驾驶证……获得线索后,该大队会同辖区派出所民警经过十多天的缜密侦查,将犯罪嫌疑人姚某抓获。

据姚某交代,2019年四五月份以来,他在手机微信群中发布代办机动车驾驶证的信息,称不用考试,一个月即可出证。为了加大可信度,姚某让他人提供身份证复印件、一英寸照片、大拇指指纹等信息。

在明知办不出机动车驾驶证的情况下,他向张某卫、黄某光、黄某魏、冯某红骗取5800元到6500元不等的费用,获利49600元。目前姚某因涉嫌诈骗已被舞钢警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

市公安交管支队交警提示:不要相信网上任何代办机动车驾驶证的信息。任何不考试即可获得机动车驾驶证的消息均为虚假信息,请市民提高警惕,谨防受骗,如有发现,请立即报警。

新闻短波

4月6日,从市物业管理协会传出消息,2021年物业管理员(师)职业能力等级评价报名已经开始,根据不同的报名条件和要求,物业从业人员可选择物业管理员、助理物业管理师、物业管理师和高级物业管理师四级申报。(范丽萍)

城市留言板 4940000



烦恼

市民刘女士来电:

市城乡一体化示范区长安大道与夏耘路交叉口的红绿灯不亮很长时间了,来往车流量大,且车速很快,希望尽快修复,避免发生交通事故。

市民杨女士来电:

市区光明路南段文化巷路口建议设置标示提醒,避免发生交通事故。

市民王女士来电:

市区光明路南段(建设路至和顺路段)路面不少地方坑洼不平,通行不便,能否整修一下。

市民赵女士来电:

市区联盟路市工人文化宫北门斜对面有一个下水道堵塞,污水横流,近两个月了。

招租公告

我公司所属原星峰水泥厂销售处办公楼,位于新华区青石山星峰路原星峰集团门口,建筑面积896.5m²,三层30余间,现对外公开招租,详询平顶山市西部投资建设开发公司销售部,联系人朱先生,电话0375-2667685,报名期限截止2021年4月15日。
平顶山市西部投资建设开发公司
2021年4月8日